



अंकार की बढ़ती भूख, पतन का कारण बनती - आचार्य अनुभव सागर

सागवाड़ा।
दिनांक तीन आचार्य अनुभव सागर महाराज ने जैन सोशियल रिसर्च वास्तव्य समग्राम में धर्मसभा को संबोधित करते हुए कहा है कि जब निकली हुई सांस को वापस लाया नहीं जा सकता तो फिर अंकार और चामंड किस बात पर किया जाता है। जो अंकार को छोड़कर सरलता से जीवन का व्यतीत करता है उसे कभी किसी के सामने झुकना नहीं पड़ता है।
क्षणिक सुख और सम्मान को पाकर प्रकाश जब अंकार को भूख बढ़ जाती है तो यही भूख पतन का कारण बनती है। पाप और चमंड दोनों ही एक दूसरे के पर्याय हैं जहाँ चमंड एवं अंकार होगा वहीं पर निश्चित तौर पाप कर्म को प्रबलता होगी। उन्होंने कहा कि समय काल और परिस्थितियों तथा वर्तमान के हालातों के अनुसार व्यवहार किया जाना उचित है लेकिन मर्यादा और संयम का पालन नहीं करना मानवीय धर्म के प्रतिकूल है।
उन्होंने कहा है कि गुब्बारे चंद सांसों को पाकर फूल जरूर जाले हैं और अपनी आँकत को भूल आसमान में उड़ भी जाते हैं लेकिन जब उनको हवा निकलती है तब उसका हज़ नष्ट होने के सिवा कुछ नहीं होता है।
चंद निकलते हैं तो सूख जाते हैं। निकलने पर जहाँ गए, विकार और अंकार समाया हुआ हो वह अंतर्गत में जीवन को रोशनी को छोड़ देकर है। उन्होंने धर्मपत्नी में आर्यो गुणों के साथ सम्बन्ध करते हुए धर्म के माता पर आगे बढ़ते का आह्वान कर कहा कि आसमान से उड़नेवाले और सार्धता के माता पर आगे बढ़कर जीवन में सफलता को प्राप्त किया जा सकता है।
गुरु गुरु एवं पाद प्रशालन का लाभ अशोक कुमार, आदित्य राकेश कुमार दिनेश कुमार गोवाडिया तथा महेश जैन परिवार मुंबई ने प्राप्त किया।

होटल पर पथराव किया साथ ही अन्दर भी जमकर तोड़फोड़ की

झुंजरपुर।
जिले के सदर थाना क्षेत्र के तीजवड स्थित एक होटल पर बीती रात दो दर्जन हथियारबंद बदमाशों ने हमला बोल दिया। इस दौरान बदमाशों ने होटल पर पथराव किया साथ ही होटल के अन्दर भी जमकर तोड़फोड़ की। इस दौरान होटल के स्टाफ व ग्राहकों ने भागकर अपनी जान बचाई। मामले के अनुसार होटल मालिक व बिलडी

तीजवड स्थित एक होटल पर दो दर्जन हथियारबंद बदमाशों ने किया हमला

सर्पंच पति के बीच कई विवाद चल रहा था इस बीच कल शाम को सर्पंच पति बंदी ने होटल मालिक को ज़रिए पर दिए होटल को खाली करवाने को कहा था और खाली नहीं करवाने पर होटल को जला देने की चेतावनी दी थी। जिसके बाद बीती रात 5 बजेकर पर सवार होकर आते करीब दो दर्जन हथियार बंद बदमाश होटल पर पहुंचे जहां मामले के अनुसार होटल मालिक व बिलडी

शिक्षक के घर में प्रवेश कर जान से मारने की नियात से हमला करने वाले 4 हमलावर गिरफ्तार

सागवाड़ा। भीलुड़ा में शिक्षक के घर में प्रवेश कर मारपीट करने वाले 4 बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। सागवाड़ा थानाधिकारी सुंदर सोलंकी ने बताया कि प्राची सुभाषचंद्र पिता श्री हरिश्चंकर जी भट्ट निवासी भीलुड़ा ने सागवाड़ा थाने में रिपोर्ट दी थी। मामले की गंभीरता को देखते हुए तत्काल मौके पर पहुंच घटना स्थल का निरीक्षण किया। घटना स्थल के आस पास लगे सीसीटीवी कैमरों के आधार पर मुल्कियानों का पता लगाया गया। भाविस पिता कुटिलाल बामनिया मीणा उम्र 22 साल निवासी

असामाजिक तत्वों पर अंकुश लगाने की मंग

सागवाड़ा।
असामाजिक तत्वों द्वारा शिक्षक सुभाष भट्ट व उनके परिवार जनों पर जानलेवा हमले की जमानत के पीछे की न्याय दिलाने की मंग को लेकर फिर फंडेजेशन, शिक्षक संघ और सर्व समाज के पदाधिकारियों ने एसडीएम और नगरपालिका अध्यक्ष को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि शिक्षक सुभाष भट्ट और उनके परिवार के साथ घर में घुसकर मारपीट की गई। बृद्ध मंत्री, उनके भाई व स्वयं सुभाष के साथ मारपीट की। यह एक गंभीर मामला है। उक्त हमले में निमित्त भी अपराधिक लोग शामिल हैं उन सब पर कानूनी कार्रवाई कर पीछे की न्याय दिलाने की मंग की। इस अवसर पर विप्र फंडेजेशन जिला अध्यक्ष प्रकाश व्यास, प्रदेश कार्यकारिणी के देवीलाल फ्लोरा, जयलाल खिवेदी, सुनील पंड्या, अनिता पंड्या, महेश संश्रक नेत्र प्रकाश जोशी, निला मुद्गंधी कल्पेश रावल, धीरज मेहता, भरत भट्ट, युवा प्रकोष्ठ जिलाध्यक्ष निवेश शर्मा, महामंत्री प्रदीप गामोड, जिला उपाध्यक्ष राजेश भट्ट, प्रमोद गामाड, कन्हैया



शिक्षक संघ सियाराम ने आक्रोश जताया, सौंपा ज्ञापन
झुंजरपुर जिले के सागवाड़ा थाना क्षेत्र के भीलुड़ा गांव में शिक्षक नेता के घर में घुसकर हमले के पीछे की न्याय दिलाने की मंग को लेकर शिक्षक संघ सियाराम ने आक्रोश जताया है। शिक्षक संघ सियाराम जिला अध्यक्ष लाल व्यास, प्रदीप भट्ट, रमेश भट्ट, मोहन मेहता, नरेश भट्ट, विजय पंड्या, दीपक खिवेदी, मनोज भट्ट, मनोज दौलत, जगदीश कलेट्टे पहुंचे और घटना को लेकर आक्रोश जताते हुए प्रदर्शन किया। इधर प्रदर्शन के बाद शिक्षक संघ सियाराम ने एसडीएम को ज्ञापन देकर हमले के पीछे की न्याय दिलाने की मंग की।
मेहता, विश्वास देवे, भवानीशंकर ब्राह्मण, गोकुल पुजारी, चंदेश भट्ट, कर्णेश जोशी, मानेशकर भट्ट, पवन पंड्या मौजूद रहे।

बांसवाड़ा से गुजरात लकड़ी की तस्करी, चित्तरी पुलिस ने पकड़ा ट्रक

चित्तरी।
बांसवाड़ा से अश्वि गौली लकड़ी को भरकर गुजरात ले जाते ट्रक को चित्तरी गांव पुलिस ने पकड़ा किया है। पुलिस ने ट्रक चालक को हिरासत में लिया है। मामले में आगे की कार्रवाई वैन विभाग को दी जाएगी। चालक ने लकड़ियों को बांसवाड़ा के अलग-अलग जगहों से भरकर गुजरात ले जाना बताया। बताया जाता है कि राखस्थान से झुंजरपुर, बांसवाड़ा जिलों से पेट्रोल को कटौत कर लकड़ियों की तस्करी गुजरात में की जाती है। गुजरात में इन लकड़ियों से फनीचर बनाया जाता है। चित्तरी थानाधिकारी भद्रनारायण सिंह ने बताया कि बांसवाड़ा से गौली लकड़ियों से भरा एक ट्रक थाना क्षेत्र से होकर आने की सूचना मिली। जिस पर गलियारकोट चौकी प्रभारी बलदेव सिंह, कोंटेलख प्रखंडर सिंह,

पोक्सो कोर्ट ने नाबालिग का अपहरण कर दुष्कर्म करने व गर्भ गिराने के मामले में दोषी को 20 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई

झुंजरपुर।
जिले को पोक्सो कोर्ट ने नाबालिग का अपहरण कर दुष्कर्म करने व गर्भ गिराने के मामले में दोषी को 20 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई है 7 वही दोषी पर एक लाख रुपए का जुर्माना भी लगाया है।
सगया है 7 विशिष्ट लोक अपिथोजक योगेश जोशी ने बताया की 11 मार्च 2020 को सदर थाने में मामला दर्ज हुआ था 7 जिसमें पीछे की मां ने बताया था की दिसम्बर 2019 में सेवाराड थाना क्षेत्र के पोरागा फला निवासी चेतनलाल उसकी नाबालिग बेटी को बहला फूसलाकर अलमवारद ले गया था 7 जहां आरोपी चेतन ने उसके साथ दुष्कर्म किया और उसे गर्भवती कर दिया था वहीं गर्भ उतारने पर आरोपी चेतन ने उसका गर्भ गिरवा दिया था 7 जिसके बाद आरोपी चेतन

सामान्य से कम बारिश, वागड़ में भी नदियां सुखी

वागड़ के प्रसिद्ध गौरेश्वर में सुखी नदी।
जावपुर।
देशभर में इस तरह सामान्य से कम बारिश हुई है। अगस्त में सामान्य से 24.1% तक कम बारिश हुई है। पूरे मानसून के दौरान देश में 880 मिमी बारिश होती है। एक जून से 31 अगस्त के दौरान देशभर में सामान्य रूप से 710.4 मिमी बारिश होनी चाहिए, लेकिन इस बार 645

जंगल से आरोपी को पकड़ा, चोरी और लूट की 9 वारदात करना कंबूला

झुंजरपुर। झुंजरपुर जिले के निरंजना थाना पुलिस ने 5 अगस्त को रिंछ गांव में एक महिला से चैन कैंची के मामले में फरार दोसरे आरोपी को भी गिरफ्तार कर लिया है। लोहागड़ के जंगलों में आरोपी को बाइक के साथ गिरफ्तार किया है आरोपी ने चोरी और लूटपाट की 9 वारदात कर चुकी है। निरंजना थानाधिकारी अश्वल रंजकार ने बताया कि 5 अगस्त को ब्रह्मपलाल जैन निवासी रिंछ ने मामला दर्ज करवाया था। रिपोर्ट में बताया था कि उनको पत्नी वसंतमाला घर के आंगन में झड़ू लागा रही थी। इस दौरान एक बाइक पर आए दो बदमाशों ने उसकी पत्नी के गले से 22 ग्राम सोने की चैन लूटकर फरार हो गए।

राजस्थान सरकार जल्द करेगी 3500 नए CHO की भर्ती

जावपुर।
राजस्थान सरकार जल्द ही 3500 CHO (सामुदायिक स्वास्थ्य अधिकारी) को नई भर्ती करने की तैयारी कर रही है। इनकी ट्रेनिंग भी इसी महीने से शुरू की जाएगी। ये सभी भर्ती सचिव के आधीर है सुधी थीं। विकास मंत्री डॉ. रघु शर्मा ने बुधवार देर शाम चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारियों संग समीक्षा बैठक की थी। इसमें बताया कि

पोषण जांच और प्रधानमंत्री मातृ वंदना पखवाड़ा कार्यक्रम का शुभारंभ

सागवाड़ा।
महिला एवं बाल विकास परियोजना सागवाड़ा प्रथम में महिला एवं बाल विकास अधिकारी मीनाश्री वसोटी के तत्वावधान में परिचय सत्र के 221 केंद्र पर राष्ट्रीय पोषण माह का शुभारंभ किया गया और प्रधानमंत्री मातृ वंदना पखवाड़ा कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया।
सोडीओपी मीनाश्री वसोटी ने सभी आंगनवाड़ी केंद्रों पर रोगीली बना कर के दीप प्रज्वलित कर पोषण माह का शुभारंभ किया। इसके बाद सभी आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं ने गर्भवती महिलाओं को उनके पात्र विटकर सेवनी ली जिसे रोगीली पोर्ट के रूप में साझा किया साथ ही आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, आशा सहायिनीनी ने पोषण माह को शुरूआत कर चौरपोषण किया।
राष्ट्रीय पोषण अधिपान के अंतर्गत ब्लॉक सौराजना कलेक्टर रीतीला शर्मा ने चतुर्थ राष्ट्रीय पोषण माह को जर्मनोदित बनने का आह्वान किया।

पालिका अध्यक्ष खोडनिया की टेकेदारों को चेतावनी, निर्माण में गुणवत्ता नहीं तो भुगतान भी नहीं

पालिका अध्यक्ष खोडनिया ने निर्माण कार्यों का किया निरीक्षण
सागवाड़ा।
सागवाड़ा नगरपालिका के अध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया बुधवार को शहर के कुछ बाई के दौर पर रहे। यहाँ पालिका की और से चल रहे निर्माण कार्यों का निरीक्षण करते हुए अधिकारियों और टेकेदारों को निर्देश दिए।
खोडनिया ने टेकेदार से सीधी गृहकार्य और नाली निर्माण में गुणवत्तापूर्ण कार्य करने के निर्देश दिए। खोडनिया ने कहा कि निर्माण कार्य रात में किया जाए जिससे की



नगरपालिका सागवाड़ा में निर्माण कार्यों का जायजा लेते नगरपालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया।

आम लोगों को तकलीफ न हो। पालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया और उपाध्यक्ष रावु मामा ने शहर के बाई नंबर 21, 17 और 18 का दौरा किया। बाई नंबर 21 में खंडी मोहल्ला में सोयी सड़क और नाली निर्माण के कार्य को देखा।
यहाँ जाँचिए भाई ने बताया कि सड़क निर्माण से बाईबासी संतुष्ट है। खोडनिया ने सड़क पर पानी छिड़कना और नाली निर्माण के निर्देश दिए। बाई17 में पापद मीना सेवक की

मोजूदगी में नाली निर्माण के कार्य को देखा। यहाँ निर्माण सही नहीं पाए जाने पर टेकेदार को फटकार लगाते हुए कहा कि निर्माण सही नहीं हुआ तो भुगतान नहीं किया जाएगा।
बाई नंबर 18 के पापद संभव जैन ने पालिका अध्यक्ष से सोयी सड़क और नाली निर्माण की मांग की। इस पर खोडनिया ने कहा कि सड़क ही पापद की बाताई जगह पर सड़क का निर्माण किया जाएगा। इस दौरान सड़क इंडोवती मकवाना भी मौजूद थे।